
 
 

 

 

 Zápis ze 179. schůze VV ŠSČR 

Zlín, 26. června 2024 
 
Přítomni: Martin Petr, Jan Mazuch, Rostislav Svoboda, Jan Malec (online), Jan Sikora, Zdeněk Fiala 
 
Hosté: František Štross (generální sekretář - online), Pavel Slovák (předseda OK), Martin Šmajzr 
(ratingový administrátor - online), Josef Bednařík (předseda KMK), Jiří Novák (předseda MKŠS), 
Michaela Nová (účetní ŠSČR), Daniel Nový (webmaster ŠSČR) 
 

1. Zahájení, určení zapisovatele a ověřovatele zápisu 
 
Schůzi zahájil v 15:00 M. Petr. Zapisovatelem byl určen František Štross, ověřovatelem Martin Petr. 
 

2. Schválení zápisu ze 178. schůze VV ŠSČR   
 
Usnesení 179/1: VV ŠSČR schvaluje zápis ze 178. schůze VV ŠSČR. 
 
Příloha 1: Zápis ze 178. schůze VV ŠSČR 
 

3. Schválení programu 178. schůze VV ŠSČR 
 

  Bod programu Předkladatel 
1 Zahájení, určení zapisovatele a ověřovatele zápisu M. Petr 

2 Schválení zápisu 178. schůze VV ŠSČR M. Petr 

3 Schválení programu 179. schůze VV ŠSČR M. Petr 

4 Přehled usnesení per rollam F. Štross 

5 Kontrola úkolů F. Štross 

6 Zpráva předsedy ŠSČR M. Petr 

7 Zpráva předsedy KRÚ P. Boleslav 

8 Zpráva předsedy KM Z. Fiala 

9 Šachy do škol V. Souralová 

10 Zpráva předsedy STK J. Malec 

11 Zpráva předsedy KMK J. Bednařík 

12 Zpráva předsedy KR J. Sikora 

13 Zpráva sekretariátu F. Štross 

14 Různé   

15 Závěr   



 
 

 

 

 
Usnesení 179/2: VV ŠSČR schvaluje program 178. schůze VV ŠSČR. 
 

4. Přehled usnesení per rollam 
 
Usnesení per rollam v období 22. 05. 2024 - 25. 06. 2024: 
 
1) VV ŠSČR schválil dotaci pořadateli Mistrovství ČR mládeže do 16 let 2025 ve výši 85 000 Kč a zavazuje 
tímto výdajem rozpočet ŠSČR 2025 (V4.1). 
 
2) VV ŠSČR schválil dotaci pořadateli Mistrovství ČR dětí do 8 let 2025 ve výši 30 000 Kč a zavazuje 
tímto výdajem rozpočet ŠSČR 2025 (V4.2). 
 
3) VV ŠSČR schválil Sportovní kalendář 2024/2025 v navrženém znění. 
 
4) VV ŠSČR schválil dotaci cenového fondu 18. ročníku (2024/2025) Seriálu Grand Prix České republiky 
v rapid šachu ve výši 27.500 Kč a zavazuje tímto výdajem rozpočet (V2.9) ŠSČR 2025. 
 
5) VV ŠSČR schválil proplacení zálohové faktury za účast českých hráčů a hráček na ME mládeže v Praze. 
 
6) VV ŠSČR schválil proplacení krajských členských příspěvků na základě předložených podkladů. 
 

5. Kontrola úkolů 
 
Usnesení 179/3: VV ŠSČR bere na vědomí kontrolu úkolů. 
 
Příloha 2: Stav úkolů po 179. schůzi VV ŠSČR 
 

6. Zpráva předsedy ŠSČR 
 
Zprávu předsedy ŠSČR uvedl M. Petr. 
 
Sport a stát 
Od Národní sportovní agentury jsme obdrželi schválenou dotaci v Programu podpory sportovních 
svazů, jde o 862 tisíc Kč nižší částku, než jaká byla předpokládána v rozpočtu ŠSČR na rok 2024. 
V prvním kole programu Významných sportovních akcí bohužel nebylo podpořeno srpnové ME 
mládeže, bylo vypsáno druhé kolo, do kterého se přihlásíme. V pondělí 17. června jsme společně 
s místopředsedou ŠSČR Janem Mazuchem měli pracovní jednání s předsedou NSA Ondřejem Šebkem.       
 
FIDE a ECU 
Na ME mládeže přihlášeno 93 českých hráčů a hráček do zrychlených temp hry, na vážné tempo pak 
127 účastníků z ČR a dalších 40 doprovodných osob a trenérů.  



 
 

 

 

 
Různé 
Zúčastnil jsem se MČR žen v rapid šachu v Chotěboři a MČR škol ve Zlíně.   
 
Byl jsem hostem 266. dílu pořadu V šachu.  
 
Diskuze: V otázce případných změn v LOK se VV ve spolupráci s ratingovým administrátorem přiblížil 
názorové shodě. M. Petr byl pověřen ve spolupráci s M. Šmajzrem zformulovat konkrétní návrhy změn 
Klasifikačního řádu ŠSČR na základě diskuze a předložit je ke schválení na příští schůzi VV. 
 
Organizační komise zaslala názory k návrhu tří variant na změnu procesu registrace členů svazu, aby se 
předešlo problémům s turnaji pořádanými těsně po ukončení registračního termínu. Favorizovaným 
návrhem je automatické prodloužení registrací, ačkoliv ne všichni členové VV s tímto návrhem souhlasí 
(R. Svoboda a Z. Fiala jsou proti). M. Petr a P. Slovák byli pověřeni předložit konkrétní návrhy na změnu 
Registračního a přestupního řádu do příští schůze VV. 
 
VV se také zabýval případnou změnou článku 2, bodu 4 RPŘ týkajícího se schvalování kolektivních členů 
ŠSČR a pověřil Organizační komisi prodiskutovat případnou změnu tohoto článku tak, aby OK měla při 
schvalovacím procesu více pravomocí. 
 
Usnesení 179/4: VV ŠSČR bere na vědomí zprávu předsedy ŠSČR. 
 
Úkol 179/1: Zformulovat konkrétní návrhy na změny Klasifikačního řádu a předložit je ke schválení – 
M. Petr. 
 
Úkol 179/2: Zformulovat konkrétní návrhy na změny Registračního a přestupního řádu a předložit je 
ke schválení – M. Petr a P. Slovák. 
 
Úkol 179/3: Prodiskutovat znění článku 2, bodu 4 RPŘ a navrhnout nové znění – Organizační komise. 
 
Úkol 179/4: Podat žádost o dotaci NSA ve 2. kole programu VSA na ME mládeže v Praze – sekretariát. 
 
 

7. Zpráva předsedy KRÚ 
 
Zprávu předsedy KRÚ zaslal P. Boleslav. 
 
Nominace na Olympiádu 
KRÚ odsouhlasila nominaci pátého hráče GM Jan Krejčího. Smlouvy pro rok 2024 (účast na šachové 
Olympiádě) jsou podepsány (dvě v procesu) s GM Davidem Navarou, GM Thai Dai Van Nguyenem, GM 
Štěpánem Žilkou, GM Janem Krejčím a IM Janem Vykoukem. 
 
Reprezentační soustředění mužů  
V termínu 1. – 5. července 2024 proběhne v Novém Boru soustředění mužské reprezentace, účastníci: 

https://www.ceskatelevize.cz/porady/10111941499-v-sachu/


 
 

 

 

David Navara, Štěpán Žilka, Jan Vykouk, Jan Krejčí, Richard Stalmach, Štěpán Hrbek, Jakub Kůsa a 
Jáchym Němec. Hlavním lektorem bude Boris Gelfand. 
 
Velmistrovský titul pro Tomáše Krause 
Tomáš Kraus uhrál svou třetí velmistrovskou normu na uzavřeném turnaji v Polsku. Titul GM by mu 
měl být udělen na kongresu FIDE během olympiády v Budapešti. Gratulujeme. 
 
Úprava návrhu nového Prémiového řádu reprezentace 
KRÚ upravila dle zadání posledního VV nové znění prémiového řádu pro reprezentační akce Olympiáda 
a ME družstev. Viz dokument. 
 
Usnesení 179/5: VV ŠSČR schvaluje předložený Prémiový řád reprezentace pro rok 2024. 
 
Usnesení 179/6: VV ŠSČR bere na vědomí zprávu předsedy KRÚ. 
 
Úkol 179/5: Zveřejnit nový Prémiový řád reprezentace v sekci KRÚ – sekretariát. 
 
Příloha 3: Prémiový řád reprezentace 2024 
 

8. Zpráva předsedy KM 
 
Zprávu předsedy KM uvedl Z. Fiala. 

Komise mládeže ŠSČR vyhodnotila konkurz na pořadatele Mistrovství Čech mládeže do 16 let 2024. KM 
ŠSČR obdržela jednu nabídku. Mistrovství Čech mládeže do 16 let uspořádá Šachová škola pat a mat, 
z.s. v hotelu Fit Fun v Harrachově ve dnech 26. října až 2. listopadu 2024. 

Komise mládeže ŠSČR vyhodnotila konkurz na pořadatele Mistrovství Čech mládeže do 8 a 10 let 2024. 
KM ŠSČR obdržela jednu nabídku. Mistrovství Čech mládeže do 8 a 10 let uspořádá Šachový klub Most, 
z.s. v hotelu Cascade v Mostě ve dnech 13. až 17. listopadu 2024. 

Komise mládeže ŠSČR vyhodnotila konkurz na pořadatele Mistrovství Moravy a Slezska mládeže do 16 
let 2024. KM ŠSČR obdržela dvě nabídky. Mistrovství Moravy a Slezska mládeže do 16 let uspořádá SK 
Slavia Orlová, z.s. v hotelu Skalský Dvůr ve dnech 26. října až 1. listopadu 2024. Vyhodnocování 
konkurzních nabídek bylo bohužel provázeno nechutnou kampaní jednoho z uchazečů. 

Komise mládeže ŠSČR vyhodnotila konkurz na pořadatele Polofinále Mistrovství ČR juniorů a juniorek 
2024. KM ŠSČR obdržela jednu nabídku. Polofinále Mistrovství ČR juniorů a juniorek uspořádá Šachová 
škola pat a mat, z.s. v hotelu Fit Fun v Harrachově ve dnech 9. až 16. listopadu 2024. 

Komise mládeže ŠSČR schválila propozice Mistrovství ČR mládeže v rapid šachu, které se bude hrát ve 
dnech 14. až 15. září v hotelu Fit Fun v Harrachově. 



 
 

 

 

Komise mládeže ŠSČR schválila propozice Mistrovství ČR juniorů a juniorek v rapid šachu, které se bude 
hrát ve dnech 21. až 22. září v hotelu Fit Fun v Harrachově. 

Komise mládeže ŠSČR zveřejnila seznam postupujících z krajů na Mistrovství ČR mládeže v rapid šachu, 
které se bude hrát ve dnech 14. až 15. září v hotelu Fit Fun v Harrachově. 

Ve dnech od 25. do 26. května se v Chrudimi uskutečnilo Mistrovství ČR družstev starších žáků. MČRDSŽ 
uspořádala TJ Sokol Zaječice. 

Ve dnech od 14. do 16. června se v hotelu Fit Fun v Harrachově uskutečnilo Mistrovství ČR družstev 
mladších žáků. MČRDMŽ uspořádala Šachová škola pat a mat, z.s. 

Komise mládeže ŠSČR schválila Rozpis Extraligy mládeže a 1. lig mládeže 2024/2025. 

Komise mládeže ŠSČR vyhlásila konkurz na pořadatele Mistrovství ČR mládeže 2025. 

Diskuze: J. Novák se jako předseda vítěze konkurzu na pořádání Mistrovství Moravy a Slezska mládeže 
vyjádřil k podmínkám tohoto turnaje. Oproti obvyklému místu konání v Koutech nad Desnou se letos 
bude konat v Hotelu Skalský Dvůr na Vysočině. Finančně to vychází dráž než v Koutech, a to i z důvodu 
schváleného prodloužení turnaje. Účastníci však mohou případně využít i levnější ubytovací kapacity 
v okolí. Otázkou je, zda do budoucna nerozdělit nejmladší kategorie do 8 a 10 let na samostatný turnaj 
podobně, jako tomu je v Čechách. Nejmladší kategorie obvykle dohrají dříve, a pak se musí řešit jejich 
dozor a další program, přitom by mohly hrát dvojkola. Otázka bude řešena diskuzí mezi jednotlivými 
kraji během MMaS 2024. 

VV se zastavil i u podmínek pro čerpání letošní Konferencí schváleného Sociálního fondu (položka 
rozpočtu V17.12) a pověřil J. Mazucha úkolem nastavit pravidla čerpání. Komise pro přidělování z této 
položky rozpočtu by měla být autonomní a čerpání by mělo být mj. nenárokové. 

J. Novák dále informoval, že pro Olympiádu dětí a mládeže konanou v lednu 2025 v Moravskoslezském 
kraji byl navržený rozpočet pro šachovou část Moravskoslezským krajem proškrtán a požádal VV, zda 
by mohl v návrhu rozpočtu pro příští rok navrhnout Moravskoslezskému šachovému svazu pro tuto 
akci 25.000 Kč. Mj. na nákup pohárů (kraj schválil jen nákup medailí), propagačních předmětů apod. 
M. Petr se vyjádřil, že se jedná pro šachy o velmi dobrou a přínosnou akci, která si zaslouží podporu. 
Na druhou stranu je otázka, zda zkrácené krajské rozpočty má sanovat ŠSČR a v jakých mantinelech. 
Navíc v případě schválení si finanční příspěvek budou nárokovat všichni budoucí pořadatelé této akce. 
Následně bylo dohodnuto, že J. Novák zašle Výkonnému výboru písemné podklady a VV případnou 
podporu zváží. 

Usnesení 179/7: VV ŠSČR bere na vědomí zprávu předsedy KM. 
 
Úkol 179/6: Navrhnout pravidla pro čerpání ze Sociálního fondu ŠSČR (položka rozpočtu V17.12) – J. 
Mazuch. 
 
Příloha 4: Vyhodnocení konkurzu na pořadatele MMaS 2024 
 



 
 

 

 

 
 

9. Šachy do škol 
 
Zprávu projektu Šachy do škol zaslala Venuše Souralová. 
 
Na začátku června jsme společně s Martinem Beilem vyhodnotili 4. ročník online soutěže v řešení 
diagramů na My-Chess v kategorii jednotlivců, nejlepších týmů a nejaktivnějších škol za měsíc květen i 
za druhé pololetí. Celkem se zúčastnilo 309 dětí ze 46 škol (loni to bylo 179 dětí). Na adresy škol byly 
rozeslány ceny 15 jednotlivcům (12 stoprocentních řešitelů a tři vylosovaní) a šesti školám, které se 
nejlépe umístily v soutěži nejlepších týmů a nejaktivnějších škol. Školy obdržely každá: dárkové 
poukazy na nákup v e-shopu Dobrovský (1000Kč), 6 šachových souprav, drobné ceny do turnajů 
s logem šachy do škol, sady partiářů, drobné ceny od My-Chess pro děti i vyučující a reklamní A4 
brožury Učíme se šachy od My-Chess. Děkuji Martinovi Beilovi za perfektní spolupráci během celého 
školního roku.  Oceněné školy:  Základní škola Vratimov, ZŠ Vítězná Litovel, ZŠ a MŠ Heřmanova Huť, 
ZŠ Hrochův Týnec, ZŠ Na Výsluní Brandýs n. L., Montessori Institut Brno. 
 
https://www.chess.cz/velke-finale-vyhodnoceni-4-rocniku-souteze-s-my-chess/ 
 
Ve dnech 31. 5. - 7. 6. 2024 se v Limericku v Irsku odehrálo ME školáků 2024. Českou republiku 
reprezentovalo 8 chlapců a dívek (5 z nich je ze škol v Šdš). Nejlepšího výsledku dosáhl Tomáš Gernert 
(5. místo O11). Jako v minulých letech dostal na základě doložené faktury od pořadatele každý hráč 
menší finanční příspěvek 2000 Kč z rozpočtu Šdš.  
 
https://www.chess.cz/me-deti-skolniho-veku-2024-v-irsku/ 
 
12. června jsem měla možnost propagovat šachy a projekt Šachy do škol na sportovně společenské akci 
v sídle Českého olympijského výboru – předávání cen Jiřího Stanislava Gutha-Jarkovského. 
 
https://www.chess.cz/sachy-soucasti-predavani-cen-jiriho-stanislava-gutha-jarkovskeho/ 
Vzhledem k postupnému upevňování vzájemné spolupráce s My-Chess jsem objednala 3 reklamní 
poutače – rollupy  s logem My-Chess, Šachy do škol a ŠSČR k použití na mládežnických akcích. Děkuji 
Lence Kůsové a Martinovi Beilovi za návrh grafiky a tisková data. 
 

https://www.chess.cz/velke-finale-vyhodnoceni-4-rocniku-souteze-s-my-chess/
https://www.chess.cz/me-deti-skolniho-veku-2024-v-irsku/
https://www.chess.cz/sachy-soucasti-predavani-cen-jiriho-stanislava-gutha-jarkovskeho/


 
 

 

 

 
 
Momentálně přijímám závěrečné zprávy ze škol Šdš, vyhodnocuji zpětnou vazbu a školám, které splnily 
podmínky smlouvy o vedení šachu jako předmětu, uhradím příspěvek na odměnu pro vyučující 3000 
Kč na skupinu.  
 
Usnesení 179/8: VV ŠSČR bere na vědomí zprávu projektu Šachy do škol. 
 

10. Zpráva předsedy STK 
 
Zprávu předsedy STK uvedl J. Malec. 
 
MČR mužů a žen 2025: 
Do konkurzu (uzávěrka 30. 6.) zatím 0 přihlášek pořadatelů. To ale nepřekvapuje, 30. 6. jich mezi 23:55 
a 24:00 může přijít nepočítaně (nebo samozřejmě taky 0). 
Ohledně změny v posuzování „aktivity“ hráček připravuje STK úpravu s účinností od (pro) MČR 2026, 
takže dotažení přesného znění jsem odsunul v důsledku akutnějších věcí. 
 
STK vypsala konkurz na pořadatele turnajů GP 2024/2025 (uzávěrka je 28. 6.). Žádosti přicházejí 
průběžně, nebude-li vybráno 10, předpokládá se (jako bylo v minulých letech) 2. kolo konkurzu. 
 
STK schválila propozice MČR družstev v blesku a rapidu (7. a 8. září). 
 
Finišuje přihlašování družstev do ligových soutěží. 
Extraliga je komplet‚ místo družstva Beskydská šachová škola „B“ je družstvo 2222 ŠK Polabiny „B“. 
 



 
 

 

 

V 1. lize je také vše komplet. Místo družstva 2222 ŠK Polabiny „B“ je družstvo Beskydská šachová škola 
„B“, místo družstva 2222 ŠK Polabiny „C“ je družstvo TJ CHS Chotěboř, místo družstva ŠK Staré Město 
„B“ je družstvo Jezdci Jundrov; místo družstva ŠK Dopravní podnik Praha „B“ je družstvo TJ Pankrác. 
 
V 2. lize ještě nejsou 3 přihlášky. Místo družstva Jezdci Jundrov je družstvo ŠK Staré Město „B“, místo 
družstva ŠK Dopravní podnik Praha „C“ “ (ve 2. lize bude jen „B“) je družstvo TJ Kobylisy "B" (oddíl DDM 
Praha 6 nakonec odmítl); místo družstva 2222 ŠK Polabiny „D“ (ve 2. lize bude jen „C“) bude družstvo 

TJ Štefanydes Polička, místo družstva ŠK Líně „C“ je družstvo ŠK 64 Plzeň, místo družstva „ŠK Zlín „B“ 
je družstvo Šachový klub Bruntál, místo družstva ŠK Aurora bude družstvo Šachový klub Jičín. Zatím 

přihláška Region Panda s nedostatky (nutnost nápravy do 30. 6.), není přihláška od TJ Štefanydes 
Polička a Šachový klub Jičín (oba příslib do 30.6.). 
Odřeknutí letos není snad ani více než v jiných letech, ale jsou „zamotanější“. 
 
Usnesení 179/9: VV ŠSČR bere na vědomí zprávu předsedy STK. 
 

11. Zpráva předsedy KMK 
 
Zprávu předsedy KMK uvedl J. Bednařík. 
 
Ve středu 29. května 2024 od 18:30 uspořádala KMK ŠSČR úvodní seminář na téma marketingu a 
chybějících komerčních partnerů ŠSČR, což je téma, které je součástí plánu rozvoje ŠSČR na roky 2023 
až 2026. Více než hodinu sdíleli zástupci svazu své zkušenosti s posluchači z řad krajských a oddílových 
funkcionářů. Pevně věříme, že se podaří na podzim realizovat pokračování s již více konkrétnějšími 
myšlenkami a případnými hosty z nešachového prostředí. 
 
Na přelomu července a srpna se v Mostě uskuteční Olympijský festival, kde šachy budou součástí. Dle 
memoranda o spolupráci se zhostil pořadatelství ŠK Most, který zajišťuje obsluhu a harmonogram 
celého šachového stánku. KMK ŠSČR pomohla v uplynulém období s komunikací s ČOV, registrací 
obsluhy, dobrovolníků apod. Všichni vyznavači královské hry jsou na tuto pěknou sportovně-
společenskou akci zváni. Více bude publikováno na našem webu. 
 
S ČOV KMK ŠSČR řešila změnu ročníků mládežníků, kteří budou moci startovat na zimní Olympiádě dětí 
a mládeže, která se začátkem roku 2025 uskuteční v Moravskoslezském kraji. Předsedovi KMK se 
podařilo s ČOV vyjednat výjimku a vrátit tak start dětí s ročníkem narození 2009 a ml. Vše bude 
dostatečně oznámeno jednotlivým krajům. 
 
Ve spolupráci s KPT zajišťujeme reprezentační oblečení pro hráče ME mládeže, které se uskuteční v 
Praze. Pro širší tým mládežníků a doprovody jsme zpracovali nabídku na zakoupení oblečení za 
nákladové ceny.  
 
Společně se sekretariátem ŠSČR jsme pracovali na organizaci Thomapex MČR školních týmů, které se 
uskutečnilo ve Zlíně v termínu od 24. do 26. června 2024. KMK zajistila propagaci této akce a 
komunikaci s účastníky. 
 



 
 

 

 

Ženský šach jednou větou: 
  

• Rozhovor s Lenkou Ptáčníkovou 

• Publikován zajímavý článek k Věře Menčíkové 

• Pozvánky na turnaje pro děvčata, scouting a děvčata 

• Dominika Šmajzrová – školení FIDE rozhodčích 

• Sdílení aktivit šachistů na sociálních sítích 
 
Další práce KMK jednou větou: 
 

• Spolupracujeme s odborným časopisem Coach 

• Odvysílán byl 266. pořad V šachu 

• Pracujeme na digitalizaci svazových formulářů 

• Komunikujeme s členskou základnou 

• Rozeslali jsme červnový Newsletter 

• Zajišťujeme chod svazového Fanshopu a další jeho rozvoj 

• Web chess.cz jsme obohatili o rozhovory, ale také články z vybraných zahraničních akcí 

• Na webu, instagramu, facebooku či twitteru jsme informovali šachovou veřejnost o 
nespočetném množství událostí, školení atd. 

 
Usnesení 179/10: VV ŠSČR bere na vědomí zprávu KMK.  
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12. Zpráva předsedy KR 
 
Zprávu předsedy KR uvedl J. Sikora. 
 
MČR družstev starších žáků 
V Chrudimi proběhl tradiční turnaj žákovských družstev, který patří k největším ozdobám šachové hry 
mládeže. Organizace turnaje byla bezchybná a podobně i rozhodcovský tým pod vedením Miroslava 
Hurty pracoval výborně. 
 
Školení a Seminář R1 
Po dvou letech se vrátí školení a seminář pro rozhodčí první třídy zase na Moravu, a to do Orlové. 
Hlavním lektorem bude IA Jiří Kopta a akce proběhne v polovině září. 
 
Doplnění KR 
KR ŠSČR doplnila svůj tým o mezinárodního rozhodčího Rostislava Huňu, který bude mít primárně na 
starosti Delegace na ligová utkání řízená ŠSČR. 
 
Usnesení 179/11: VV ŠSČR schvaluje nového člena IA Rostislava Huňu v KR ŠSČR. 
 
Usnesení 179/12: VV ŠSČR bere na vědomí zprávu předsedy KR. 



 
 

 

 

 
Úkol 179/7: Aktualizovat kontakty Komise rozhodčích – sekretariát. 
 

13. Zpráva sekretariátu 
 
Zprávu sekretariátu uvedl F. Štross. 
 
NSA nám zaslala finální rozhodnutí k letošním dotacím a na účet převedla zbytek finančních prostředků 
(3 707 530 Kč) k již vyplacené záloze (8 930 571 Kč). 
 
Na webu byly aktualizovány Stanovy ŠSČR dle usnesení Konference ŠSČR 2024 s platností od 1. června 
2024. Zároveň byly i se zápisem a účetní závěrkou ŠSČR za rok 2023 zaslány Městskému soudu ke 
zveřejnění ve Sbírce listin.  
 
Ve spolupráci s účetním úsekem byly Krajským šachovým svazům zaslány vybrané krajské členské 
příspěvky. 
 
Probíhají závěrečné organizační práce k MČR školních týmů ve Zlíně. Velké poděkování patří řediteli 
turnaje J. Bednaříkovi za odvedenou práci s tím spojenou. 
 
Pro MČR v řešení šachových skladeb, které proběhlo ve dnech 22. – 23. 6. v Praze na Strahově, jsme 
zapůjčili šachové soupravy a věnovali diplomy a 5 ks šachových knih do cenového fondu. 
 
Byly objednány poháry pro vítěze ligových soutěží ŠSČR za sezónu 2023/2024. 
 
Na FIDE byl vyřízen titul WFM pro T. S. Jakubše a titul CM pro V. Židka. Dále byla na FIDE zaslána žádost 
o titul GM pro T. Krause.  
 
Novou licencovanou rozhodčí se stala J. Sikorová. 
 
Online materiál byl zapůjčen na MČR mladších žáků a na Open Teplice. 
 
V online školení trenérů 4. třídy v roce 2024 zatím splnilo a zaplatilo za test celkem 61 členů. 
 
Usnesení 179/13: VV ŠSČR bere na vědomí zprávu sekretariátu. 
 

14. Různé 
 
Termín 180. schůze VV ŠSČR 
180. schůze VV ŠSČR se uskuteční online v týdnu od 29. července. Přesné datum bude dohodnuto 
později. 
 

https://www.chess.cz/wp-content/uploads/2024/05/Stanovy_SSCR_2024_cerven.pdf


 
 

 

 

15. Závěr 
 
M. Petr poděkoval všem za účast a konstruktivní diskuzi a ukončil schůzi v 18:00.  
 
 
......................................          ..................................... 
Zapsal:  František Štross                                       Ověřil: Martin Petr 
 
 
Přehled usnesení: 
 
Usnesení 179/1: VV ŠSČR schvaluje zápis ze 178. schůze VV ŠSČR. 
Usnesení 179/2: VV ŠSČR schvaluje program 178. schůze VV ŠSČR. 
Usnesení 179/3: VV ŠSČR bere na vědomí kontrolu úkolů. 
Usnesení 179/4: VV ŠSČR bere na vědomí zprávu předsedy ŠSČR. 
Usnesení 179/5: VV ŠSČR schvaluje předložený Prémiový řád reprezentace pro rok 2024. 
Usnesení 179/6: VV ŠSČR bere na vědomí zprávu předsedy KRÚ. 
Usnesení 179/7: VV ŠSČR bere na vědomí zprávu předsedy KM. 
Usnesení 179/8: VV ŠSČR bere na vědomí zprávu projektu Šachy do škol. 
Usnesení 179/9: VV ŠSČR bere na vědomí zprávu předsedy STK. 
Usnesení 179/10: VV ŠSČR bere na vědomí zprávu KMK.  
Usnesení 179/11: VV ŠSČR schvaluje nového člena IA Rostislava Huňu v KR ŠSČR. 
Usnesení 179/12: VV ŠSČR bere na vědomí zprávu předsedy KR. 
Usnesení 179/13: VV ŠSČR bere na vědomí zprávu sekretariátu. 

Úkoly: 
 
Úkol 179/1: Zformulovat konkrétní návrhy na změny Klasifikačního řádu a předložit je ke schválení – 
M. Petr. 
Úkol 179/2: Zformulovat konkrétní návrhy na změny Registračního a přestupního řádu a předložit je 
ke schválení – M. Petr a P. Slovák. 
Úkol 179/3: Prodiskutovat znění článku 2, bodu 4 RPŘ a navrhnout nové znění – Organizační komise. 
Úkol 179/4: Podat žádost o dotaci NSA ve 2. kole programu VSA na ME mládeže v Praze – sekretariát. 
Úkol 179/5: Zveřejnit nový Prémiový řád reprezentace v sekci KRÚ – sekretariát. 
Úkol 179/6: Navrhnout pravidla pro čerpání ze Sociálního fondu ŠSČR (položka rozpočtu V17.12) – J. 
Mazuch. 
Úkol 179/7: Aktualizovat kontakty Komise rozhodčích – sekretariát. 

Přílohy: 
 
Příloha 1: Zápis ze 178. schůze VV ŠSČR 
Příloha 2: Stav úkolů po 179. schůzi VV ŠSČR 
Příloha 3: Prémiový řád reprezentace 2024 
Příloha 4: Vyhodnocení konkurzu na pořadatele MMaS 2024 
Příloha 5: Newsletter 6/2024 


